

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737

第十四届沂源大樱桃电商节开幕,大樱桃产业搭上“互联网+”快车 预计今年樱桃网上销售额近亿元

本报5月7日讯(记者 李洋 通讯员 丁晓青) 7日,中国沂源大樱桃电商品牌推介洽谈会暨第十四届沂源大樱桃电商节在沂源县燕崖镇开幕,搭建起了以樱桃为载体、以电商为媒介的“大舞台”,提升了“沂源大樱桃”的品牌知名度。

“今年樱桃季,我们淄博极有鲜电子商务有限公司前期预售订单已累计超过5万单,加上几年来积累的经验,我们有信心在今年樱桃季20天内销售额到1000万元。”淄博极有鲜电子商务有限公司总经理刘永平说。

“今年开始,依托国家电子商务进农村综合示范项目,通过提升果品品质,建设农产品质量安全追溯体系,整合沂源产地端供应链,预计今年全县樱桃网上销售额近亿元。”

本届大樱桃节设置了开幕式、大樱桃电商对接洽谈会、现场参观等多个环节,内容丰富。

开幕式上,来自全国各地的80多家知名电商企业代表进行了对接洽谈。

燕崖镇党委书记宋传伟说,燕崖镇作为“淄博市首批电子商务示范镇”不断拓宽大樱桃销售渠道,随着一批电商企业崛起,网上销售已逐渐成为燕崖大樱桃的重要销售渠道。“互联网+”架起产地与市场的桥梁,拓宽了沂源大樱桃销售渠道,促进了农民增收。

淄博师专附属小学: 走进蒲翁故里,传承聊斋文化

为更好地了解、传承中华优秀传统文化,淄博师专附属小学开展“走进蒲翁故里,传承聊斋文化”研学活动,日前,该校四五中队的少先队员来到蒲松龄纪念馆,感受、学习、研究、传承聊斋文化。

继共读《聊斋志异》、讲聊

斋故事、画聊斋连环画、写聊斋故事读后感之后,队员们来到蒲松龄故居,了解蒲松龄生平及创作《聊斋志异》的艰辛历程,学唱聊斋俚曲,感受国家非物质文化遗产的魅力。通过此次研学之旅,队员们对聊斋文化的认识更加深刻。(李鲁宁)

全市镇办税务征收自助终端开出首张发票 家门口办税领票效率提升10倍

本报5月7日讯(记者 李洋 通讯员 许金梅) 7日上午,作为全市第一家镇办税务征收服务站,张店科苑街道发票代开自助终端开出了首张发票,实现了发票代开提速减负。

淄博市海平物业管理有限公司的办税人员刘昕领取了自

助开具的增值税专用发票,直言这一设备智能又便利。

张店区国税局巩鑫宇表示,“纳税人利用网上办税平台,完善申请信息,成功扣款缴税后便可取得专用发票,即‘网上申请-扫码取票’,让办税领票效率提升10倍。”



注销公告

淄博弘智品牌设计有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3FF9942E)经公司股东会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

清算组成员:刘艳峰、庄明臣、庄新红
清算组负责人:刘艳峰

淄博弘智品牌设计有限公司
2018年5月8日

挂失

淄博赛新环保设备有限公司丢失山东增值税专用发票,代码:3700171130票号:09900127抵扣联发票联。代码:3700171130票号:09900130抵扣联发票联,声明挂失。

安全行为有奖兑换! 中建五局山东公司鲁中分公司“行为安全之星”每月奖励400元

本报讯 5月4日,中建五局山东公司鲁中分公司“行为安全之星”启动仪式在北大医疗淄博医院举行。活动旨在通过“正向激励”的方式,变说教为引导,变处罚为奖励,变“被动安全”为“主动安全”,提高一线作业人员的安全意识,使一线作业人员自觉守规章制度,学习安全知识,提高操作技能,保证个人安全。

仪式上,中建五局山东公司鲁中分公司安全总监周灿辉向工友们宣读“行为安全之星”活动方案,副总经理李德淼对本次活动的启动,随后项目经理刘亮对4月份“行

为安全之星”进行表彰。活动最后,工友们共同在“行为安全之星”横幅上签字。

根据中建五局山东公司鲁中分公司“行为安全之星”实施计划,安全观察员在生产现场通过察看、询问、查验,对一线工人的自我安全、他人安全、环境安全、合理建议、应急得当5种行为奖励“行为安全表彰卡”,并每月从获得“行为安全表彰卡”最多的工人中评选“行为安全之星”并获得400元奖励。现场,与会领导共同为安全观察员颁发臂章。

与以往传统的安全管控不同,“行为安全之星”活动

通过正向激励表彰受到工人们的好评,充分调动发挥一线作业人员的主观能动性,同时带动其他工人共同形成了安全作业的良好习惯,实现安全生产从“全员参与”到“全员履责”的转变。

李德淼在仪式上表示,中建五局山东公司鲁中分公司始终秉承中国建筑“生命至上、安全运营第一”的安全理念,弘扬中国建筑“我安全、你安全、安全在中建”的安全文化。各项目部因地制宜,灵活多变的组织好有针对性的活动,努力营造出一线作业人员人人懂安全、人人讲安全、人人会安全的浓厚氛围,一线作业班班班



守安全、班班无隐患、班班无事故的安全作业环境,有效防范、减少并逐步杜绝生产安全事故的发生,通过此次活动的开展,使得公司的安全工作得到跨越式提升,为公司在鲁中区域开拓市场,巩固市场地位打下坚实的基础。

张店区南定小学开展语文组说做评活动

本报讯 近日,张店区南定小学开展了语文组“自主 灵动 互助”说做评活动。在活动过程中,每个语文教研组精选课题,认真准备,多次磨课研讨,教研氛围浓厚。从说课,到讲课,再到评课,每位教师都虚心向组内教师请教,展现出该校教师的风采。本次评课与以往不同,本组不再评本组的课,

而是教研组间互相评课,既能互相学习,又能促进教师深度思考,让评课更加充满生机。

本次活动让教师在不断付出和投入中感受到自身的成长,从而丰富和提升了教师教育教学理论,提高了教育教学技能,不断实践南定小学打造高品质教育的理念。(许凌)

张店五中举行青年教师座谈会

本报讯 近日,张店五中在教师阅览室召开庆祝“五四青年节”青年教师座谈会。

座谈会上,学校青年教师代表结合自己的学习生活经历,围绕五四精神、个人专业成长、教育梦等问题,畅所欲言,谈论青春、梦想、责任和担当,对学校的发展提出了建设性的意见。

校长程明华充分肯定了教师代表的发言,对学校青年教师勇挑重担、积极进取和甘于奉献的精神予以赞赏,并指出学校将不断完善青年教师培养机制,为青年教师成长搭建舞台,并勉励青年教师争做“有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心”的好老师,为学校发展做出更大的贡献。(王来)

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

胶东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

母亲节免费领海参

母亲节当天满65岁以上老人、凭本广告及身份证
免费领即食海参(每人限领1份,9点后领)

即食海刺参优惠价1580元(买5斤送2斤) 海刺参优惠价1480元/斤

电话: 15264312877 即食海参优惠价8元/支

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)